



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
OKTATÁSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 35098-1/2016/KOPKA

Hiv. szám: –
Ügyintéző: Kosinszky Zsuzsanna
Tel.szám: +36 (1) 795-4447
Melléklet: –

Kálovics Enikő részére
Stanákovits Dávid részére
szóvivők

Független Diákparlament

sajto@diakparlament.hu

Tárgy: Válasz a Független Diákparlament javaslataira

Tisztelt Szóvivők!

A Független Diákparlament képviselőjében megfogalmazott, a „Független Diákparlament javaslatai a 2016/2017-es tanévre” címet viselő javaslatsort, amelyet balog Zoltán miniszter úrnak adták át, illetékességéből megkaptam és az alábbi tájékoztatást adom.

A dokumentumban megfogalmazott javaslatok, kérdések szinte mindegyikével foglalkozik a Köznevelési Kerekasztal, illetve annak egy vagy több munkacsoportja is. A Kerekasztal egyes munkacsoportjaiban résztvevő, diákokat képviselő szervezetek is számos hasonló kérdést, javaslatot megfogalmaztak.

A diákokat érintő kérdések igen hangsúlyosan jelennek meg a Gyermek, tanulói életutak munkacsoport ülésein, de gyakorlatilag minden további munkacsoport is a gyermekek, tanulók érdekében, a méltányos és minőségi köznevelési rendszerért tevékenykedik. Ez természetesen így is van rendjén, hiszen a köznevelés gyermekekről, a diákokról szól.

Már bizonyára értesültek arról, hogy a Kormány, megismerve a Köznevelési Kerekasztal javaslatait számos döntést hozott, amelyek már a 2106/2017-es tanévben érezhető és azonnali változásokat jelentenek a köznevelésben résztvevők számára.

A Kerekasztal Tartalomfejlesztési munkája során konszenzusra törekszik és fő célkitűzése a versenyképes, értékalapú nevelés-oktatás megvalósítása, valamint, hogy „kevesebbet, de alaposabban” tanítsanak meg az iskolák. Az új Nemzeti alaptanterv 2017. december 31-ig kerül kidolgozásra és a szakemberek javaslata szerint legkorábban 2018. szeptember 1-jétől lehet hatályos. A Nat és kerettantervek kidolgozásáért elsősorban a Köznevelési Kerekasztal Tartalomfejlesztési munkacsoportja, a munkában részt vevő felsőoktatási intézmények és az EMMI a felelős.

A 2017. évi Országos Diákszervezetek Konferenciájának megrendezése okán, a Kerekasztalban résztvevő diákszervezetek képviselőivel már megkezdődött a párbeszéd a diákönkormányzati rendszer megújításának szükségességéről és az Országos Diákszervezetek Konferenciájának felépítésének átalakításáról, amely témák a Kerekasztal őszi ülésének kiemelt témái lesznek.

A Köznevelési Kerekasztal és munkacsoportjai ősszel tehát tovább folytatják munkájukat. A köznevelési rendszerünk megújítása közös ügyünk, közös érdekünk, ezért hívjuk és várjuk Önöket is, hogy kapcsolódjanak be képviselőikkel a Kerekasztal egyes munkacsoportjainak munkájába.

Budapest, 2016. július 21.

Üdvözlettel:
Dr. Palkovics László

